沧州炼化公司召开学习贯彻党的二十届三中全会精神
[bookmark: _GoBack]暨2024年中工作会议

7月31日下午，公司召开学习贯彻党的二十届三中全会精神暨2024年中工作会议，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大和二十届三中全会精神，认真落实集团公司党组决策部署，总结上半年取得的成绩，表彰先进集体和个人，安排下半年重点任务，动员广大干部职工敢于担当、主动作为，充分发挥党建引领保障作用，持续推动主题行动取得新进展、新突破，为完成公司全年目标任务、推动公司高质量发展迈上新台阶而不懈奋斗。
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党委书记、总经理胡佳出席会议并讲话，党委常务副书记张波主持会议，公司领导计松、刘晓伟、周庆广出席会议，副总师，各单位党政主要负责人、基层党务政工员、党员代表、新党员、受表彰单位及个人代表参加会议。
胡佳传达了党的二十届三中全会精神及中国石化2024年中工作会议、组织人事工作会议精神，作了题为《党建引领聚合力 实干担当促发展 以主题行动成果推动公司高质量发展迈上新台阶》的工作报告。
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在推进主题行动中汲取奋进力量  上半年各项工作再上新台阶
坚决扛稳扛好政治责任，捍卫“两个确立”、践行“两个维护”更加有力。一是党的创新理论入脑入心。二是党纪学习教育扎实开展。三是巡视问题整改有力推进。
牢牢把握高质量发展首要任务，生产经营各项工作持续进步。一是安全环保防线不断加固。二是生产运行水平持续提升。三是改革管理效能有效激发。四是转型发展步伐坚定有力。
切实扛起管党治党责任，党建引领保障作用有效发挥。一是宣传思想文化工作有声有色。二是基层党组织建设全面加强。三是干部人才队伍活力迸发。四是企业政治生态更加清朗。五是和谐稳定氛围日益浓厚。
攻坚克难推进重点工作  决战决胜全年各项目标任务
集中精力打赢安全环保“保卫战”。一要全面夯实安全生产根基。二要全面提高绿色发展能力。三要全面加强职业健康管理。
集中精力打赢攻坚创效“主动战”。一要持续打牢“平稳”这个创效的基础。二要紧紧抓住“优化”这个创效的关键。三要全力管控“成本”这个创效的根本。
集中精力打赢大修改造“攻坚战”。一要加快推进准备工作。二要稳妥做好停开工工作。三要高质量完成检修改造。
集中精力打赢改革管理“升级战”。一要坚定不移纵深推进改革。二要持续深化精益管理。三要不断强化“三基”工作。四要严守严控各类风险。
集中精力打赢转型发展“突破战”。一要加快推进提质增效项目落地。二要加快推进转型升级取得突破。三要加快推进科技创新成果应用。

大力提升党建工作质效  推进全面从严治党向纵深发展
要以党的政治建设新成效践行“两个维护”。一要全面学习贯彻党的二十届三中全会精神。二要持续巩固党纪学习教育成果。三要切实抓好党组巡视问题整改。四要纵深推进主题行动。
要以宣传思想文化新成效激发奋进力量。一要加强思想教育。二要加强文明文化建设。三要加强新闻舆论工作。四要加强品牌建设。五要加强维稳保密工作。
要以基层党建工作新成效筑牢坚实基础。一要筑牢战斗堡垒提升组织力。二要建强基本队伍提升战斗力。三要深化融合互促提升引领力。
要以人才队伍建设新成效勇担职责使命。一要优化基层领导班子结构。二要着力打造过硬干部队伍。三要建设一流产业工人技术队伍。
要以正风肃纪反腐新成效巩固良好生态。一要精准开展政治监督。二要不断深化作风建设。三要着力提升监督效能。
要以统战群团工作新成效广泛凝聚人心。一要做好统战工作。二要做优工会工作。三要做强团青工作。
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张波在主持时强调，要抓好会议精神的传达学习，把会议精神传达到每一个单位、每一名员工，激发全体干部员工勇立潮头、争创佳绩的积极性、主动性，坚决守住安全生产底线，持续深化内部改革攻坚，着力提升生产经营效益，切实提升党建工作质效，全面完成各项目标任务，奋力开创高质量发展新局面。
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